

江苏富裕达粮食制品股份有限公司

全力推进我市罗氏沼虾产业健康发展



江苏富裕达粮食制品股份有限公司是省内规模最大的特种水产饲料生产厂家,是江苏省农业产业化重点龙头企业,江苏省农业科技型企业,江苏省民营科技企业。公司占地面积6万多平方米,现有厂房面积4万多平方米,总资产12000万元,其中固定资产7000万元。年生产水产饲料3万吨,其中罗氏沼虾饲料2万吨,年实现销售2亿多元。公司拥有四条特种水产饲料生产线及一条高档颗粒鱼饲料生产线,年生产能力8万吨,一条年加工能力3000吨的水产冷冻深加工生产,一个年育苗能力15亿尾的省级水产良种场。公司通过ISO9001、ISO14001、ISO22000认证,资信等级AAA级。生产的“文游”牌罗氏沼虾、对虾饲料、“富裕达”牌高档颗粒鱼饲料,配方先

进,质量超群,处于国内同行同类产品前首,一直深受养殖户青睐,保持着较高的市场美誉度,获得“江苏省名牌产品”、“江苏省著名商标”等称号,并被省海洋与渔业局认定为“江苏省无公害养殖基地推荐饲料产品”。公司特种水产良种场被农业部批准为“水产健康养殖示范场”,被省海洋与渔业局批准为“江苏省省级水产良种场”。

多年来,公司重视科技兴企,致力于科技创新,与上海海洋大学、宁波大学、扬州大学、江苏省农科院、苏州大学等科研院所进行科技联姻,先后与扬州大学共建“产学研合作基地”,与上海海洋大学建立“科技成果转化合作单位”关系。在科技力量的支撑下,承担了省水产三项工程项目、省科技攻关项目、国家农业科技成果转化项目等多项科研项目。公司注重以人为本,加大人才引进和自主培养的力,先后引进和聘请宁波大学周歧存教授、苏州大学叶元土教授、上海海洋大学戴习林教授等科技人才担任公司技术总监、技术顾问,公司自主培养科技人员38名,其中高级职称4名,中级职称8名。

公司在市政府的委托下,成立了“高邮市罗氏沼虾研究所”,通过引进科技力量,搭建科技研发和成果转化平台,着力解决罗氏沼虾产业发展技术难题,全力推进我市罗氏沼虾这一富民、特色、支柱产业健康稳定发展。

公司在做好饲料主业的同时,通过产业的前伸后延,形成了从苗种繁育、饲料加工、养殖示范到水产品深加工一体化产业格局,农业产业化经营程度和经营水平进一步提升,带动作用进一步增强。目前,由公司带动的养殖户近5000户,带动和辐射的养殖面积近5万亩,在发展产业化经营、带动农民致富的道路上越走越宽。



董事长、总经理 **蒋瑞林** 率全体员工

热烈祝贺

高邮市十四届人大第二次会议隆重召开
政协十二届

